

德力西集团召开 2021 年度总结表彰大会



1月19日，德力西集团隆重召开2021年度总结表彰大会，盘点2021年发展成绩，表彰先进员工，部署2022年重点工作。集团董事局主席胡成中出席大会并为受表彰员工颁奖，集团总裁胡煜鑽作年度工作报告，集团执行副总裁胡煜清主持会议。

会上，集团高级副总裁胡成虎宣读《关于表彰2021年度“金牛奖”员工和优秀员工的通报》，10名“金牛奖”得主、10名“优秀员工”作为集团两万名员工的年度先进典型受到表彰。

德新交运陈翔、上海德力西集团刘斌代表获奖者发表感言，感谢公司的培养、同事的支持，并立志以更加优异的业绩再建新功。

近年来，中国经济发展面临需求收缩、供给冲击、预期转弱的三重压力。世纪疫情冲击下，百年变局加速演进，外部环境更趋复杂严峻和不确定。胡煜鑽总裁的报告首次将回顾时段拉长到3年，以集团总营收、电气产业营收、总资产等重要指标为刻度，全面审视了近3年来德力西人在

集团董事局的率领下，保持战略定力和耐心，坚定贯彻聚焦主业的基本路线，牢牢把握“电气”和“高端制造”两个主题，产业+投资两条腿走路，取得了业绩增长、抗风险能力和可持续发展能力显著增强的发展成果。

胡煜鑽认为，目前德力西以电气为主，军工、新能源精密制造、环保协同构筑的产业版图，无一不是关系国计民生、处于景气周期的好产业，这也从根本上奠定了德力西未来几十年稳健发展的基本盘。

对温州市和电气行业来说，德力西是一个大企业，但对整个中国社会、中国经济来说，德力西也只是一个小分子。胡煜鑽强调，德力西的发展，只有放在中国发展的大坐标中，才能看清过去和现在，也只有主动与国家看齐、与时代潮流看齐，才能赢得未来，实现德力西的愿景和价值。

在国家踏上全面建设社会主义现代化强国新征程，浙江建设共同富裕示范区的大背景下，“作为一家伴随改革开放成长起来的

民营企业，我们多年来深受国家和人民的恩惠，以产业报效国家、以服务回馈社会、以事业成就员工和合作伙伴，依法依规经营、贡献税收和就业、积极履行社会责任，是我们不变的行事风格”。

胡煜鑽表示，未来3年，德力西将加速把集团建设成为投资控股型产业集团，深耕电气、军工、高端制造及环保产业，切入行业细分市场，培育以科学技术、精益制造为核心能力，向资本及行业能力输出型的产业战略投资者转型，“我们唯有努力奋斗、创新图强，以办好一流企业回报国家和社会，才能不负我们这代人的使命”。

为配合疫情防控，今年已是德力西第二次以连线方式召开集团年度总结表彰大会。本次会议主会场设在集团上海总部，温州、杭州、乌鲁木齐等地设视频分会场，广州、成都、沈阳、东莞、南充等地收看直播，集团股东及高管、各企业负责人、员工代表均就近参加会议。

● 集团综合管理中心 德宣

德力西电气蝉联中国杰出雇主

2022年1月20日，国际权威的杰出雇主调研机构正式发布“2022中国杰出雇主”榜单，德力西电气再次获此殊荣。

德力西电气始终认为企业有温度，以人为本，才能收获希望与未来。通过激励机制与灵活的管理体系，使员工真正参与到企业建设和发展中来，实现员工与企业的目标趋于一致。

2021年，德力西电气以多项激励策略赋能了员工及业务。首先，优化职级体系与能力模型，

使员工的职业发展通道更加清晰透明，实现员工晋升机制的高效及认可；创新性的启动灵活福利计划，上线了即时性员工价值观认可点赞的数字化平台；实施“差异化”薪酬体系，真正让高绩效者获得高回报，并注重以细分化的、灵活性的薪酬体系引导员工拓展业务“横向+纵向”深入，不断扩充项目资源，提高业务规模，确保公司业务保持持续、稳定增长。

荣获“中国杰出雇主2022”

认证，既是对德力西电气人力资源战略的肯定，更是德力西电气长远发展道路上的一座里程碑。文化先行战略，链接激活和赋能激励仍然是我们人力资源战略的重点，2022将是德力西电气的新起点，是实现新跨越的关键一年，德力西电气将持续打造雇主品牌，竭尽全力赋能员工，赋能业务，助力企业可持续增长，回馈社会，实现员工、企业、社会的三方价值共赢。

● 德力西电气品牌部 梁爽

德力西集团领导慰问留企过年员工

1月26日是传统的南方农历小年，带着对员工的深情厚谊，集团领导到园区、进车间、去食堂，亲切慰问了集团温州区域300多名坚守岗位、留企过年的员工。

26日上午，集团执行副总裁张永、高级副总裁胡成虎、集团党委书记陈建春一行来到位于湖头的德力西智能终端电器产业园，慰问留企过年的员工。德力西智能终端电器产业园张灯结彩，一派喜气洋洋。在展厅门前，集团领导将一份份慰问品分别送给留企过年员工，感谢他们坚守岗位，为企业发展做出的贡献。随后，集团领导一行来到园区经警值班室慰问，详细了解春节期间经警的排班及生活情况，并给值班经警送上慰问大礼包。

随后，集团领导一行驱车来到位于柳青南路的德力西工业园，慰问德力西电气公司留企员工。今年以来，德力西电气公司

保持了两位数高速增长的发展势头。春节临近，面对繁重的生产任务，德力西电气有限公司近300名员工放弃春节休假与家人团聚的机会，选择了坚守岗位，加班加点满足客户的订单需求。

集团领导先后来到德力西电气工业控制厂、框架电器厂、配电电器厂、食堂等处慰问。在工业控制厂生产车间，集团领导走到每一个工位前，向坚守岗位的员工送上慰问大礼包，感谢他们的辛勤劳动，并祝福他们新年快乐！

“咔嚓、咔嚓”，清脆的相机快门声响起，留下了一张张欢乐的笑脸。在食堂一楼，食堂后勤、安保以及员工代表们整齐列队，迎接集团领导的到来。集团高级副总裁胡成虎在讲话中代表集团衷心感谢员工们为公司发展所做的贡献，并激励他们爱岗敬业，为德力西高质量发展贡献更大的力量。

● 集团党群办 罗润华

中共德力西集团第六次代表大会胜利召开

2021年12月24日，中国共产党德力西集团第六次代表大会在德力西智能终端电器产业园三楼报告厅隆重举行。来自各条战线的50名党代表带着集团全体共产党员的重托，欢聚一堂，共谋凝心聚力、担当作为、再谱新篇的发展大计。

上午9时许，大会在雄壮的国歌声中开幕。

在热烈的掌声中，集团党委书记陈建春代表中国共产党德力西集团第五届委员会向大会作题为《不忘初心 牢记使命 凝心聚力 为德力西高质量发展而努力奋斗》的工作报告。报告总结回顾了去年三年集团党委工作，并对今后三年的工作进行了部署。

陈建春强调，把企业做大做强，推进企业持续健康发展，为广大员工谋幸福，是集团全体党员肩负的神圣使命。全体党员同志要以坚定不移的信念、百折不挠的精神，团结动员广大职工继续履行“德报人类、力创未来”的企业使命，以“尽责、合作、高效、卓越”为企业核心价值观，为德力西更加美好的明天而努力

奋斗，以更优异的业绩迎接党的二十大胜利召开！

大会以无记名投票方式选举产生新一届中共德力西集团委员会。陈建春、黄胜洲、陈忠献、陈丽敏、吴礼春、王文斌、罗润华、蔡阿磊、闻昆鹏等9位同志当选为新一届中共德力西集团委员会委员。在随后举行的中共德力西集团第六届一次全体会议上，陈建春当选为新一届集团党委书记，黄胜洲当选为集团党委副书记兼纪委书记；陈忠献当选为集团党委副书记。

新当选的集团党委书记陈建春发表了当选感言。他表示，连任集团党委书记是一项光荣的任务，更是沉甸甸的责任。在今后的工作中，他将团结带领新一届党委班子对党忠诚，旗帜鲜明讲政治；加强服务，把握新发展阶段；加强学习，做好理论大宣讲；团结一致，为德力西高质量发展而奋斗。

大会在《国际歌》中胜利闭幕。

● 集团党群办 刘冰洁